
                       ЗИМОВА КАЗКА  
З ПУХНАСТИМИ ХАСКІ 
 

Маршрут Київ – с Кладьківка - 

Київ  

Тривалість 1 день 

 
Програма поїздки 

08:00 Виїзд із Києва від станції 

метро «Чернігівська». 

Розплідник хаски у Києві – царство пухнастих друзів. На просторій території розплідника, 

що розкинулася на кілька гектарів. 

На вас чекає захоплююча екскурсія, де ви зможете ближче дізнатися мешканців цього 

дивовижного місця.Ласкаві хаски, сильні маламути та величні коні – кожна тварина 

унікальна і має свою цікаву історію. Трекінг із собакою – це коли собака за допомогою 

спеціального поясу йде в парі з людиною та мотивує її до руху. Ви прогуляєтеся разом із 

хаскі мальовничими стежками, які приведуть вас до берега річки Десна. Це чудова 

можливість насолодитися природою та зарядитися енергією.Також у вас буде достатньо 

часу, щоб зробити наймиліші фото з пухнастими маламутами. Після прогулянки та 

знайомства з нашими улюбленцями запрошуємо вас смачно пообідати й трохи відпочити в 

затишній, домашній атмосфері 

Після цього у вас буде можливість за додаткову оплату  

Катання на собачих упряжках 4 собаки(до 3 км) - одна людина(до 80 кг) 2000 грн 

Скиджоринг із собакою на бігових лижах до 3 км -500 грн,до 5 км - 900грн,до 10 км-1500 

грн 

Тюбінг з конем до 1 км, Дорослий 800 грн/1 люд дитина до 12 років 600 грн 

Скиджоринг з конем на гірських лижах до 3 км - 800 грн/людина 

Зимові прогулянки з конем - прогулянка з конем - 800 грн/45 хв - Уроки верхової їзди – 

800 грн/30 хв 

Прокат бігових лиж - 1 година - 200,0 грн - доба - 400,0 грн (лижі+черевики +лижні 

палиці) 

Піші походи - Лиса Гора (6 км) 3000 грн - золотий пляж (3 км) -1500 грн - Каскад 3-ох озер 

-4000 грн 

Трекінг із хаски - 400 грн/особа до 20 хв 

Єноти - 400 грн/ 2 особи до 20 хв 

16:00 Повернення до Києва 



 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 

 

 

              У вартість в ходить                           У вартість не входить 

              

проїзд комфортабельним автобусом                    харчування 

супровід гідом-екскурсоводом                             особисті витрати 

екскурсія по притулку 

                             

                                                                                               

                                                                   Додатково оплачується 

Обід - 400 грн (не обовязково)  
На вибір гарнір: тушкована картопля, гречка, рис  
До обіду також входить:соковита свиняча котлета ,салат зі свіжої капусти , 
ароматний узвар 
  

 

 

 

 

 


